



ROMANIA

PARLAMENTUL ROMÂNIEI

CAMERA DEPUTAȚILOR

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

124 B/21.03.2017

INTERPELARE

Adresată: Domnului Răzvan Alexandru Cuc, Ministrul Transporturilor

De către: Șovăială Constantin, Deputat PNL

Obiectul interpelării: Revenire la interpelarea cu privire la situația autostrăzii Sibiu-Orăștie

Stimate domnule ministru,

În ianuarie au apărut noi denivelări pe autostrada Sibiu-Orăștie, iar traficul a fost restricționat în acea perioadă. Au fost semnalate denivelări încă din noiembrie, însă autoritățile nu au luat măsuri în această privință. Conform economica.net sectorul de drum avariat la jumătatea lui ianuarie a fost în apropierea faimoasei gropi de 200 de metri, reparată în regie proprie de către Compania de Drumuri. Această restricție a survenit în urma identificării unei denivelări la partea carosabilă pe sectorul cuprins între km 286+400- km 286+650, Săliște – Sebeș. Dacă șoferii nu sesizau această problemă, autoritățile responsabile nu ar fi acționat.

Valoarea lucrărilor de refacere a celor 200 de metri din autostrada A1 demolată în zona Aciliu a fost de două milioane de euro, fără TVA. Totodată, pentru cei 22,11 km de autostradă prost executați și din care fac parte și cei 200 de metri în discuție, autoritățile române au plătit în total 602,9 milioane de lei, fără TVA. Autostrada executată are, în continuare, numeroase deficiențe, dar și lipsuri cum ar fi: spațiile de servicii sau funcționalitatea sistemului de semnalizare. Astfel încât, putem vorbi de bani risipiți degeaba, deoarece lucrarea nu a fost făcută cu responsabilitate, ducând la denivelări și la alte probleme semnalate mai sus.

Având în vedere faptul că ați declarat că nu promiteți nici un km de autostradă, ar fi cazul măcar să interveniți pentru rezolvarea problemelor actuale.

Vă rog să-mi răspundeți la următoarele întrebări:

1. Ce măsuri s-au luat împotriva CNAIR SA?
2. Când aveți de gând să rezolvați problemele cu privire la spațiile de servicii și funcționalitatea sistemului de semnalizare?
3. Ce îmbunătățiri veți aduce autostrăzii Sibiu-Orăștie?

Vă rog să îmi comunicați în scris răspunsul la interpelarea înaintată.

Vă mulțumesc!

Cu deosebită considerație,

Constantin ȘOVĂIALĂ

Deputat PNL

